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Сторона 3.-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЬІВТОРОК, 16. КВІТНЯ 1929.Часте 45.

АВТОМОБІЛЕВА ІНДУСТРІЯ. НАПЕРЕДОДНІ...тірною фабрикою в Злучених колесові трокн ніби то
Державах иал справою фінан- торговельних цілей, які однак добре організованих корнера ___________ _
сів Контроля Трокс енд Парте можна вживати кожної хвилі цій. Загальні прибутки ти' (g Польщі уряд Бартеля зрезигнував. Сформовано новий уряд 
Лимнтед ’ мала-6 бути ціло-ка- до воєнних цілей. Інтернеше- корпорацій зростають постій 
палійська, але реорганізація о- пал Гарвестер має фабрику в но, хоч є велика конкуренція 
здача* багато більше, як зміна ґемилтоні. Інші продуценти са- Боротьба за ринки між пере 
імеіГн. Фірма має звязки з J- - походів є менше важні, а два довимн групами щойно офор 
парта ментом національної об» і них, Брукс Стім Моторе 
рони в Оттаві і виробляє шість Райте є сумнівні.

для сці високо централізованих Н

з генералів й треба сподіватися розігнання сейму.)Багато ВОДИ вплинуло ПОПІД!стичний бизиес приносить для 
мостами від коли почали.вжи- таких міст, як Торонто і Мом­
енти автомобіля, як засобу ne- треал. піл. доларів місячно.

Матеріальний чинник.
Колеса стукають уперто й монотонно, 
1 люди хиЛиться туди і знов сюди...
І скрізь по Польщі затишні вагони 
Розвозять із Варшави поїзди.
В останній раз, панове депутати,
Ви їдете країною без плати.

ревозу Від тих часів коли спо­
рість їзди автомобілем була об
межена, як наприклад в Амгді. Марксісти не мусять покида­
ло 4-ох миль на гох, з дода* їй своїх теорій, щоб зрозумі- 
ковим пониженням, що перед ти цей розвиток. Для иего 
автомобілем мусів йти чоловік І був заздалегідь важний матері- 
пішки і нести червону фану, до идьний чинник, іменно дешева
мит є велика ріжниця Багато : відповідна газоліна на опал. гал'31 промисловости

моделях Цей бічний продукт земної олії жс“° бачити з статистики ав ників в автомобілсвиї індустрії му Дженерал Моторе Компа-
томобілевої продукції. В 1995|при помочі "спід-ап-систсми", нія проголошує плини, які го- 
році зроблено лише 1J7 авто- яка характеризує автомобілеві ворять про більшу продукцію j

І млюється
Форд стараєтьтя “’сканадіннг 

зувати" капіталізацію в Форд
ВЕЛИЧЕЗНИЙ ЗРІСТ ІНДУСТРІЇ. Мотор Компані оф Кенсда Ли­

мнтед. Це саме робить він з і 
Як швидкий був зріст цс її я у не можна виказати прямо в своїми фабриками в Англії і в 

мо ! доларах і центах визиск робіт- Німеччині. Чому це так? Чо- В останній раз з прекрасної Варшави 
Ви за дурничку ідете домів.
В останній раз тепер жандарми браві 
В вас визнають країни владарів. 
Сьогодні сойм, сьогодні честь і шана, 
А завтра : гей, посуньтесь, проте пана!

було змін в стилю і
авгомобі.к-вої індустрії, яка вживано зразу, як матеріях до 
стала найголовнішою в Здучс- освітлювання Але досвіди з 
них Державах, а на литі камл- вибуховими машинами доказе- м°йілів. В часі від 1901. до И*. І продукцію. Це стане нам ясні- з її фабрики в Ошаві? Змсн- 
дійського виробництва є пя- ;и можливість запрягти Іію но- ниІ>0б.іено їх вже 135,000 По- ше, коли нровіримо число ав- шеннн експорту означає, що 
тою з ряду. ну силу до вжитку, Європа!ріпияйте це чисдф з 31,287 са томобмів. які вироблено: 5.475 обидві ці компанії будуть би-

II помазках був звичай ви- мала свій перший практичний доходами, виробленими за мі- робітників виробило в 1917 ро- тиси не лише за чужі ринки 
(міблнти автомобілі в індивіду - самохід около 40 років тому еяць лютий цето року. Вартість ці 66,246 авотомобілів, тоб-то збуту, але що вони задум уют^ 
а.і істинний спосіб Перед 25-ма назад. І і Канаді побачили пер- самоходів за поверх 12 років 12.1 авіін на Особу; 11,063 ро- одна другу побідити. Між ми­
рова ми стандардн.іація не бу- ший самохід 2. квітня 1898 ро- <19<м |!)|6> була лише сто бітників в автмобілевій і йду- ми буде поведена війна цін

Опозиція мушцнші- к\. 11 цего несправного “на- мільйонів. Вбртісгь за один t стрії в 192і році виробили не- коштом, розуміється замитих
самоходу і колеснкка" (вє-гікули), хмож- 1928 рік була майже 152 міль- ресічно 16.18 автомобілів на в їхніх фабриках робітники,

рекордова сума, яка є робітника. Це є збільшення на так тих що працюють в ссрс- 
більша 18 процент щодо чи- поверх 4 автомобілів на робіт- дині, як і тих, що працюють

ника на рік! Але це ніяк не го- поза фабрикою. В Ошаві вже 
ворить нам ще цілої історії, бо обнижемо скалю платні, а тре- 

Надвартість, витворена ро- рік 1927 був роком, коли Форд ба сподіватися дальших обнн- 
в сумі перебудовував свою фабрику і жеиь, кажуть зажурено тамош- 

шойно почав виробляти новий ці робітники 
в якій ми бачимо дві $40,348.757 в 1928 році. Ці чи- модель своїх автомобілів. Ні

• Колеса стукають настирливо їі уперто,
І сумно депутати гомонять:
"Пан маршал сеймові напевне хоче смерти!" 
“Нін хоче сойм неславою скарать!"...
І от на думку не спала нікому,
Що маршал робить зовсім не по-злому.

ла знана 
лів до механічного

покипочала поволі усуватися, іа- іивленого існуванням газоліни, 
вдякн пропаганді "добрих до-1 нові тав модерний велнкан, 
ріг", поширюваній автомобілі і який мінив лице світової по- с,1а і 24 процент щодо варто- 

компаніями, клюбамн і іітики. Спричинена ним бо- сти в Ігорівнами і до 192< рок'! 
журналами Це старе відио-іротьба за нафту і робер Бри­
танія до автомобіля і робило гаті зі Злучених Державами, пітниками в 1917 році 
нині місце новому напрямкові Боротьба за ринки збуту на $18,830,453, зросла до суми 
модерного міста
своїх агентів до Злучених Дер-! групи: Форда і Дженерал Mo- сла відносяться лише до 
жаи. іахвалювати гарні примі- торс Корпорейшен, розтяга- автомобілів, іцо вже зложені, 
іцення для туристів в ріжних єтьси вже на Францію, Німеч- Тут не говоримо про суму вар- 
містах, спорт ловити рибу, до- чину, Англію і
брі дороги, гарні дівчата і не ропи, не виключаючи і бритій- іагострення конкуренції 
редвоенний "буз". Цей тури- ських ДОМІІІІЙ

Чекайте-бо! Є практика на диво. 
На прочуд 
І катування в мурах дефензиви, 
Арешти, розстріли, убивства уночі. 
Та й маршал міг сеймових депутатів 
Запакувать спокійно поза грати.

хоч на ввесь тут світ кричи:
ви ми

В квітні Додж Бродерс в То-внси.іатії авта.
А замість того їдете додому
(Ще іі за дурничку, з гонором, в чесгі)
1 можете сховатися в солому,
Або в ліс, од маршала, втікти... 
Радійте-ж! Пощастило! І не плачте, 
Хвалу співайте маршаловій плачі.

ма найменшого сумніву, ш > 
скали скспльоатації

тих ронто “пробувала" вже своїх 
в 1928 ро- робітників. Робітники почали 

протинаСТУП і Індустріяльна 
1927 і це покажуть статистичні Юиія Автомобі.тевих Робітнії- 
дані, коли будуть вже під ру­
ками. А ваа‘4 1929 рік зажене є

ці бу ла далеко більша, як в
інші части Іів- тости копальняних мінералів.

між кін Канади сказала "босам
ріжними капіталістичними гру- 1 покищо тримати руки при со- 

Алс вигляди є на гостру 
; конкуренцію між капіталіста­

ми, а це витворює небезпеч­
ну ситуацію для робітників.

Як "боси" приготовляються.
Порівнюючи 1926 рік до 1927 Нам цікаво буде довідатися так повніші приготовлятися і 

ВИВІЗ був про великі скількости матерія- робітники. Ціла автомобілеві 
лів, яких зужито в автомобі- індустрія повинна бути з’орга- 

В 1926 році вивезено 95,000 левій продукції. Протягом візована. Кілька минулих ро-

тіиь всі поперердні роки ПІД 5| 
цим зглндом. Це є певне;

памн спричинило постійне об 
ниження цін на автомобілі. To­

ll. Стерня.
ВИС0К0-ЦЕНТРАЛІ30ВАНЕ НЕРЕГУЛЯРНЕ 

ЗАНЯТТЯ. ЗАКОРДОННА ТОРГОВЛЯ. ПІД РУМУНСЬКИМ ЧОБОТОМ.В Канаді автомобілева і йду- же навіть що автомо-отверто,
ггрія є високо тростифікова-!. білева індустрія показує иай-

моно більшу постійність заняття із РокУ. бачимо,
менший, а довіз більший.

щоі сягає майже стспення
ренція ухвалила видати мані­
фест, в якому буде представ­
лена політична ситуація в Ру­
мунії і її якому поінформуєть­
ся про партію “Визволення". 
Партія 
свій орган.

НОВА ПАРТІЯ УКР. ПРАЦЮ­
ЮЧИХ МАС БУКОВИНИ.

полю, бо тут є лише 11 фаб- всіх промисловостей, розслі- 
рик. Що вироб і ю В іиих юсі департаментам

" дають автомобілі. Капітал вло- в його студіях над тим питаи- автомобілів і трбків з Канади. 1927 року зужито 3,528 тон ків показали, що автомобіле-
які'вартували $33,000,000. В митного заліза; 13,245 тон за- вих рабів зсунено з їхнього 

Це лише що ціла індустрія. 1927 році вивезено лише 60,006 - лізного спіжу; поверх 10,000 упривілейованого становища, 
ком з один і три чверти міль йк така, знаходиться в поганім самоходів іірнближно варто- тон сталевого спіжу; 13,577 то- J Дальший замах на них, якщо 
нона в 1910 році до $88,831,- положенні, але нерегулярність сти'в $29,000,000. За цей самий ній сталевих плит; 4.2J5 тон ін- він
668 в 1927 р Ця сума стає щр- і нестійкість праці є в ній лр;.- період часу ввезено 28,544 са- шої сталі; близько 52 мільйо- ними, зіпхне їх в багно низької
раз більшою, завдяки дальню- вилом майже у всіх фабриках, моходів вартости $24,882,000 в нн лінійних фітів дерева і оло- і заробітної платні і обниженіїя 
му вкладові приходів. Форд і які просиджувано. А це так 1926 році, а 36,630 самоходів в ва, алюмінію; «іди, - цинку, ба- рівня життя.
Дженерал Моторе є перші, а вдшоситься до Канади, як і 'Ал‘ 1927 році вартости $31,642:400. биту і т. д., всього вартости

Злічених Держав. За цей час ввезено скла- на $2,457,368. Про робер (rv-
Можна сміло сказати, щ> дови.к частин автомобілів на

найголовніші фабрики авото- суму $27,465,642 в 1927 р , тоб-
мобплів знаходяться в Онтеріо: то збільшення е на поиериї три
Фордова фабрика в Форд Си- мільйони 
ті, з філіями в Торонто, Мон- ( 1926) року, 
треалі і Вінніпегу. Дженерал білевих
Моторе в Ошаві (з недавно от- зменшився на приближну суму 
вороною фабрикою в Ріджан-'$л,-500,000. а в 1927 році змеи- 

дотсиерішньої шився на $4,153,867. Але про 
Инлис-Оверлснд, це ми поговоримо ще більше

Українська соц. демократич­
на організація Буковини, яка 
підчас рстанніх виборів віді­
рвалася від соц. лем. партії 
Румунії? тому що та остання пі­
шла в о дії н бльок з.націонал- 
цараністамн, розіслала 
днях комунікат. в якому пові­
домляє, Що згідно з постано­
вою Конференції відбутої 17. 
лютого вона перетворюється 
в окрему політичну партію під 
назвою “Партія українських 
працюючих в Румунії 
зведення".

Конференція приняла нову 
програму і статут для нові і 
партії та вибрала центральний 
комітет з 21 членіві Партія сто­
їть на становищі наукового со- 
ція.іізму, а не приняла його в 
свою назву з тих причин, що­
би з одного боку відмежувати­
ся від соц. демократії, яка зра­
дила робітничу клясу, а з дру­
гого боку щоби вибити іброю 
З рук всіх тих, які свідомо ши­
рять баллмуцтво називаючи 
партію комуністичною. Конфе-

жсиий в автомобілеву інду­
стрію підскочив раптовим кро­

нам

незабаромвидасть
захопить їх неприготова-

БУКОВИИА ЩЕЗНЕ З ГЕО­
ГРАФІЧНОЇ КАРТИ.

на
Ііи.і'п ч Mn/ih/mii.

Остаточно зредаговано про­
ект про адміністративну ре­
форму. Па підставі цього про­
екту буде Румунія поділена на 
8 областей. До одної з тих ві­
сьмох Областей будуть нале­
жати Буковина її північна Бе­
сарабія. Решта Бесарабії і 
півн. части і Молдавії будуть 
творити дальшу провінцію. 
На чолі кожної провінції буде 
стояти особа з правами дер­
жавного секретаря і правом у- 
части на нарадах ради міні­
стрів. Він буде називатися вер­
ховний генеральний комісар а- 
бо генеральний адміністратор. 
Ііравительствіїїні партії мали 
вже погодитися на пні рефор­
му і вона має бути незабавш 
введена в життя.

Крайслєр третій в канадійській 
1 тгродукпп Хоч АвтоМобтлевз 
індустрія є віїсбко охоронена 
митом і вона.мала значніш роз- 
ріст бизцесу , та шіробиицтва, 
однак є деякі показники, що в 
ній повториться незабаром за­
непад 1921 1922 років Це бу­
де не лише в Злучених Держа­
вах, але її в Канаді, де фабрики 
є в стані випродукову вати ба­
гато разів більше автомобілів, 
як їх можна продати. По тому 
бачимо в автомобілеві» інду­
стрії приспішсння праці )"сиі- 
діш-ан-систем"( і нерегуляр­
ність заняття, нконі ця інду­
стрія є характеристична. "Мон- 
тлі Лсіїбор Ревю", видаваний 
американським департаментом 
праці, за лютий 1929 року, ка-

му), газоліну, два найважніші 
матеріали ВСЯЧИНА.поговоримо пі­
зніше в цій статті. Вистарчить 
сказати побіжно, що в січні цjнх Китаю 
цего року спроваджено до Ка- Кіянсу голодує 16 мільйонів 
нади

Голодують. В трох провіп- 
Гонан, Шенті івід попереднього

Вн-Вивіз автомо-
в 1926 році поверх 8,4<Х),000 фунтів китайців. їм грозить голодова 

сирового роберу і майже 14,- смерть.
000,000 гальонів рафінованої _______
нафти. Іншим важним матеріи- 
лом є азбест, якого вживають більшою у світі бібліотекою і 
до ріжних частій автомобіля, бібліотека Бритійського Му-

частин

Найбільша в світі. Паї-ні, як знак зміни
програми ).
Дкіран і Додж, це торонтон- в іншім м сни. 
ські фабрики. Стюдбейкср і 
Крайслєр фабрики є в Бордір 
Ситіє. Остання відкрила недав­
но нову фабрику, в якій за- 
труднмтиме 2,000 робітників.
І бдфредсон трок є в Вокерви І 
під назвою "Трокс енд Нарі с 
Лимнтед". Зміна наступила в

зею в Лондоні. Вона має чо­
тири мільйони томів книжок.ЧОРНИЙ ВИГЛЯД ДЛЯ РОБІТНИКІВ.

В автомобілеві» індустрії 
працює поверх 110,000 робіт­
ників; в одній лише групі ро 
берових робітників (“таєр- 
мейксрс")
12,(XX), а І І.(ХХ) працює в про­

дукції гумових обводів до ко­
ліс.

Після підрахунків, 
пожари в Злучених Державах 
приносять 1,000 доларів шко­
ди на мінуту. За останні нить 
літ пожари перевищили два з 
половиною мілінрди доларів.

Пече.

Дуже мале число тих роби 
ників є організоване, коли го­
ворити про цілу групу. Тому 
всі вони є практично на на­

працює поверх
наслідок непорозуміння з ма-

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!Чи можу бачити корабельного лікаря? і 
Разом з нашим лікарем Срсдневським, нор-

Відразу за поворотом коло срібних баків 
Тайгербензини відкривається нам назустріч ши­
рокий рукав Бсргенської Гавани. Коло входу, нежець іде в каюту, а ми ходимо, нічого не ро- 
наче доторкаючись вітрилами води, розтягліїся іуміючи: невже оцей дідок сам буде оглядати 
білосніжні яхти. Між ними, верещучн мотора- всіх 136 чоловіка.
ми, сновигають численні катери. Веслові шлюп? Десять хвилин тягнуться, мов година, 
ки і дітьми, з жінками, що керують веслами, решті, ділок з нашим лікарем з’являється на 
безстрашно йдуть на переріз нашій хвилі. Туї палубі. Він привітливо знімає капелюха, про­
поли почувають себе на воді так само спокій- щаєтьси і, спустившись на свій катер, іде до 
но, як на твердому брукові. Половину віль- порту.

Кажуть, що Ьерген-фіорд одне з наіікра- ного часу вони відтають водяному спорту.
Лівші беріг тікає з очей, і світло-блакитна j щнх місць в Норвегії. Крізь вузькі ворота між Повільнішим ходом “Красін" входить в ско- 

хвнля розмашисто котиться від Німецького мо-j крутими скелями входить “Красін” у фіорд. І пише моторів і шлюпок. Наче велетень, що 
ря, де-далі сердитіше наскакуючи на нас.

Південь 20. Поминаємо Скаген, де знову і цей фіорд менш за все нагадує північ ті-ж са- : ріжмо підпливає він до вугільної пристани 
кілька ботиків і моторів з червонощокими фре мі зелені гори, те саме пекуче сонце, те саме чіворуч. коло самісінького входу в порт.

; прозоре небо, яке можна бачити десь на бере- Берген це перший та й останній етап на 
Грона білих беретів з чудернацькими корот гах італійської Швейцарії; ті самі біленькі на- нашому шляху на північ. Тут ми маємо додати 

кими хвостиками на маківках кивають задери-1 роплавнки з яскравими прапорами копирсаю» до свого запасу вугілля Кардифу, що його
повинен приготувати для нас італійський кой- Однак, доводиться ще трохи почекати, по­

ки два буксири не притягнуті, “Красіна"" до на- j
бережної вугільної пристани. Ця процедура, “СВІТ МОЛОДГ одинокий журнал

в українській мові для україн-

I дамських дюн краса норвезьких фіодрів осо- 
; оливо гостро кидається в око і настільки за­
хоплює увагу, що думки про експедицію, дум­
ки про Шпіцберген, Побіле непомітно стушко- 

: куються перед надзвичайною красою берегів. 
Ми підходимо до Берген-фіорду.

СТОЛИЦЯ МАКРЕЛІ І ІІОЛТУСА.

“КРАСІН’’ ЧИТАЙТЕ І розиоваодшоп- 
ТЕ ТАКІ ЧАСОПИСИ И 

ЖУИІАЛН:
В

На-ПОЛЯРНИХ ЛЬОДАХ. •українські тьтіїічі шсгин
одинокий український робітни­
чий часопис в Канаді, виходить 
три рази на тиждень. Перед­
плата: $4-00 на рік, $2.00 на пів­
року.

І “ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ*1 одино­
кий дійсно фармерський україн­
ський часопис в Канаді, шо бо­
ронить інтереси працюючої о 
фермерства. Передплата: $2ДЮ хорих у нас немає. 1Н р|и- >ім ,а пІв|>оку.

Так що-ж, товариші, можна тепер і до’ 1 “РОБІТНИЦЯ одинокий журнал
панів на беріг ? в українській мові для працю-

I Іерсшкод, здається, немає ніяких. ючою жіноцтва, виходить два
раш на місяць. Передплата: $150 
на рік, «0 центів на півроку.

НАРИС М. ІІІІІАІІОВД
Бергсн-фіорд.

(Продовження.) Докторе, в чому річ? Невже сьоюдня 
не будуть навіть оглядати*

Нічого подібного, все закінчено. Пор-
Заллятий сонцем, під шапкою блакитного неба, ! боїться роздавити карликів навколо себе, обе- товий лікар розсписався в спискові нашої ко-1 

мандн і задовольнився з моєї усної заяви, що І

кен виходять нам назустріч.

кувато з круглих палуб. Одна із фрекен ки гладеньку поверхню спокійної води 
нула нам на борт квітку. Цю першу за наше Берегами фіорда тягнуться висслкн: пене суль.
плавання квітку ми поставили в кают-компанії, личкі будиночки, поставлені іноді коло самі- Нетерпляче. стежимо ми за тихим рухом

сінької води, а іноді високо над морем,* на “Красіна", там на березі чекають на нас супроводжується дуже голосними переговори- 
21. червня беремо норвезького лоцмана на якійсь мальовничій кручі-скелі. Огорожі з ка- телеграми й листи. Однак, перед нами сила ми норвезького лоцмана із шкіперами буксирів .

острові Утсірей За останню ніч береги дуже [меню, чепурні пристані, багато службових бу- формальностей що до спуску на берег в чужо Вважаючи на інтонації лоцманового голосу
змінилися. НІ зміну плесковатим жовтим дю- дівель все це доводить надзвичайну дбайли- земному порті, і нема надії на те, що сьогодяя і тим, як саме виконуВіть його розпорядження гіережвлжту на повиті часописи
нам з’явилися високі сірі скелі, подекуди вкриті вість мешканців. Між іншим, вперше дово- пощастить побувати в місті. Шо чекає наг на буксирах і на березі, він. мабуть, вибухає й ж>рнали посилайте або на іиа
темними плямійн чатинного лісу. литься нам бачити таку кількість прапорів, як тут, де нас вважають за небезпечну заразу? Як морськими “вузлами" таки чималенькими і таки Ік^Ц'^др^у'п"су їо,<рс>ІІ' і9° ,а

Оспівана природа Норвегії примусила виліз- в Ьергсн-фіорді. приймуть більшовиків у першому порту Hop достатньої переконливості!
Тільки ближче до міста мальовничість кар- везького королівства? На всю широчінь вугільної пристани під j WORKERS AND FARMERS

завжди на такі випадки, на кормі зібралася ко- тини порушується сірими будівлями фабрик. Кілька катерів сновигають навколо “Красі т-інною далеко навислих над водою штахет і в
чегарська орхестра. Мандоліни, гітари і просто а коло входу в гавань, виблискуючи на сонці на". Трап у нас піднятий, чекаємо на катер залізного крану величезна вивіска “Енгельсон cor. Pritchard & McGregor St.,
водяний соловей шлють своє переливчасте при- алюмінієвою фарбою, підносяться круглі баки портового лікаря, що першим під’їзджає до і Сарс". Повз чорного від вугілля паркану
вітання берегам. Відзеркалене поверхнею води з яскравим написом “Тайгербензин". борту всіх суден, шо надходять у порт. На- ходять якісь кремезні червонощокі люди в кро- j

Тайгербензин-це Стандард Ойл. В Норве- решті, із-за повороту вибігає меткий моторчик хмальних комірниках, що білосніжно виріжня- ~

і вона дожила до самого Бергена.
ської роб.-фар*. молоді, вихо­
дить раз на місяць Передплата 
лише 50 центів mf рік.

ти з душних кают мало не весь екіпаж, і, як
PUBLISHING ASS N Ltd.

Winnipeg, Man.

воно розноситься геи-ген далеко, притягуюни
інколи у вагу мешканців малюсенькмх будиноч- гії оці офарбовані в срібний колір круглі баки з жовтим прапірцем. Незабаром сухорлявий і ються в розрізах комірів засмальцьованих бре- 
ків, шо коло самісінької води. із зірками на смугастому тлі повсюди. Тут дідок в широкому фетровому капелюсі підніма- іеитових курток

Післв сірих хги-ік Балтики, після жовтих І містер Детердинг виявив себе переможцем. ється до нас на корабель

Товариші й товаришки! 
Відновляйте передплату на 

j-Укр. Робітничі Вісти”!(Далі буде.)

І

Ù


